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16. Next, please tell me how concerned you are right now about each of the following financial matters, based 

on your current financial situation -- are you very worried, moderately worried, not too worried, or not 

worried at all.  If a particular item does not apply to you, please say so.  First, how worried are you about-- 

[ITEMS A-G ROTATED, ITEM H READ LAST]? 

 

2022 Apr 1-19 

(sorted by “total worried”) 



 

 

Q.16 (FINANCIAL WORRIES) CONTINUED 

 

 FINANCIAL WORRY TRENDS: 

 

 A. Not being able to pay medical costs for normal health care 

 

  



 

 

Q.16 (FINANCIAL WORRIES) CONTINUED 

 

 B. Not being able to pay medical costs in the event of a serious illness or accident 
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Q.16 (FINANCIAL WORRIES) CONTINUED 

 

 C. Not being able to pay your rent, mortgage or other housing costs 
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Q.16 (FINANCIAL WORRIES) CONTINUED 

 

H. Not having enough money to pay for your children’s college 

 

  



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent

Democra

t

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1018 570 443 749 248 184 249 561 419 350 245 306 414 277 390 391 217

Weighted n 1018 501 512 671 336 270 330 398 362 282 372 285 425 286 349 413 244

204 90 114 112 91 57 72 72 37 50 117 68 87 42 85 85 35

20% 18% 22% 17% 27% 21% 22% 18% 10% 18% 31% 24% 21% 15% 24% 21% 14%

235 108 126 145 86 73 72 87 63 74 98 62 106 62 76 96 58

23% 21% 25% 22% 26% 27% 22% 22% 17% 26% 26% 22% 25% 22% 22% 23% 24%

270 127 142 189 77 72 89 99 117 82 71 80 116 72 93 100 76

26% 25% 28% 28% 23% 27% 27% 25% 32% 29% 19% 28% 27% 25% 27% 24% 31%

292 163 126 215 74 64 92 133 142 74 75 69 110 105 89 124 72

29% 32% 25% 32% 22% 24% 28% 34% 39% 26% 20% 24% 26% 37% 26% 30% 30%

17 14 3 9 8 4 6 7 3 3 11 5 6 5 5 8 3

2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

1 - 1 1 - - - - 1 - - 1 - - 1 - -

0% - 0% 0% - - - - 0% - - 0% - - 0% - -

Doesn't apply (vol.)

(DK)/(Refused)

Total

Very worried

Moderately worried

Not too worried

Not worried at all
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Public Release Data

QN16A: Worry: Normal Medical BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less
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an
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent

Democra

t

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1018 570 443 749 248 184 249 561 419 350 245 306 414 277 390 391 217

Weighted n 1018 501 512 671 336 270 330 398 362 282 372 285 425 286 349 413 244

111 46 65 57 54 35 47 25 18 25 68 36 44 31 41 44 26

11% 9% 13% 9% 16% 13% 14% 6% 5% 9% 18% 13% 10% 11% 12% 11% 11%

117 56 61 69 47 23 40 52 24 50 43 33 50 33 41 51 24

11% 11% 12% 10% 14% 9% 12% 13% 7% 18% 12% 12% 12% 12% 12% 12% 10%

243 114 125 142 97 73 94 71 98 68 76 79 99 59 90 91 61

24% 23% 24% 21% 29% 27% 28% 18% 27% 24% 21% 28% 23% 20% 26% 22% 25%

435 231 204 317 115 102 122 205 208 107 120 104 177 144 135 178 116

43% 46% 40% 47% 34% 38% 37% 51% 57% 38% 32% 36% 42% 50% 39% 43% 48%

111 54 57 86 22 36 27 45 15 33 64 34 54 19 42 48 16

11% 11% 11% 13% 7% 14% 8% 11% 4% 12% 17% 12% 13% 7% 12% 12% 7%

Doesn't apply (vol.)

Total

Very worried

Moderately worried

Not too worried

Not worried at all

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

April 2022

Public Release Data

QN16E: Worry: Credit Card Payments BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent

Democra

t

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1018 570 443 749 248 184 249 561 419 350 245 306 414 277 390 391 217

Weighted n 1018 501 512 671 336 270 330 398 362 282 372 285 425 286 349 413 244

311 131 177 181 127 72 135 98 72 96 142 84 146 74 121 110 78

31% 26% 35% 27% 38% 27% 41% 25% 20% 34% 38% 30% 34% 26% 35% 27% 32%

330 174 156 222 106 98 105 124 131 78 121 97 129 96 107 146 72

32% 35% 30% 33% 32% 36% 32% 31% 36% 28% 33% 34% 30% 34% 31% 35% 30%

188 97 91 137 50 56 53 71 83 48 56 54 76 57 60 81 47

19% 19% 18% 20% 15% 21% 16% 18% 23% 17% 15% 19% 18% 20% 17% 20% 19%

178 94 83 123 52 40 34 103 71 58 48 47 66 59 56 74 42

17% 19% 16% 18% 15% 15% 10% 26% 20% 21% 13% 16% 15% 21% 16% 18% 17%
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